Bsany. Hus Ko

Ta

B

Ilo

Hie Ko mo,

IIEHTPAJILHBII OPJEHA TPYI0BOI'O KPACHOTO IHAMEHH HAYYHO - HCCJAEAOBATEILCKHIT 1 HPOEKTHBII

MHCTHTYT CTPOHUTE/BHBIX METAJIOKOHCTPYKUHI MMEHH H. I1. MEJILHHKOBA

IHHUHUIICK @
STAKO

am. MEJIbHHUKOBA
(Ocuosan B 1880 r.)

YTBEPX/AIO:
ﬂ?gexmog uHCMUmMyma
o) ) 7 H.HU. Ilpecnaxos
LA 2014,

Pacuer npoduiHpoBaHHBLIX HACTHJIOB CHCTEM
000 « Komnanusa Meraaa [lpoduas»

(lorosop Ne 11-748)

Dopmar A4




-8 1150- ,

1150
52.5 J@
52.5
1200
q /2
1 L!
70 90 110 130
0,4 178 84 46 0
0,5 207 98 53 28
8 0,55 221 104 57 32
0,7 270 127 70 34
OpHonponeTHasa cxema C8
300
250 §
=
| B 200 = —¢—|:|,1'1
1 Y | =05
S, 180 = 35 !
\\\ g £ 055
\‘_\\\\ 100§ ——07
\%- 5|:| é
‘\_ﬁ =

70 a0 110 130

PacyeTtHaa pnuua L,cu

5* qh *|4
© 384* E*100* J,
|

f=—o
20C




\%m

a0

110 130

1480

PacueTHaa anuua L, cu

170

q /?
1 Ll
90 110 130 150 170
0,4 209 115 69 45 31
0,5 244 134 81 53 36
8 0,55 260 142 86 56 39
0,7 318 174 106 69 47
OeyxnponeTHaa cxema C8
350
300 E
250 g ——04
:\ ~ T 20 8% |-=-05
o
X 180 5 055
\m_ 100 E ——07
z
=
=

¢ _ 00052 q"**

E*100* J,

f=—

20C




L L
q, /7
, L,
90 110 130 150
0,4 161 88 54 35
0,5 188 103 62 41
8 0,55 200 110 66 43
0,7 245 134 81 53

™~
L

\6\-\
\%

80 1o

130

PacuyetHana gnuHa L, cu

TpexnponeTHasa cxemaC 8

300
2480
200
150
100
a0

180

PacuetHan narpyska g,
Krc/m?2

——04
—a—05
055

——0F

¢ _ 000675 " *1*
E*100* J,
|

f=—
20C




q /°?
L1
30 50 70 90 110
0,4 173 95 57 37 26
0,5 202 110 67 44 30
8 0,55 214 117 71 46 32
0,7 262 144 87 57 39
YeTbipexnponeTHas cxema C8
00
250
-
-\ 200 2 ——04
= i
4 = = —s—05
S 150 5
“x = 055
== 100 § 07
" -
T T T T I:I
30 50 0 a0 110
PacueTHaa onuHa L, cu
‘= 0.0063* " *|*
E*100* J,

f=

20C




-20 1100-

120

140

160

PacyeTHaa pnuua L, cu
O

180

1100
67.5 /@
N ) g e N/ N/ \-
\<' a5
1150
q /°?
1 Ll
120 140 160 180 200
0,4 114 72 48 34 25
0,5 146 92 62 43 32
20 0,55 165 104 69 49 36
0,7 230 145 97 68 50
0,8 284 179 120 84 61
OpHonponeTHas cxema
MM 204

=
il ——04
= =05
-G 055
£ o7
3 ——0f
=
(=

5*qh*|4

~ 384* E*100* J,

f=

20C




q_ /1?2
Ll
180 200 220 240 | 260 |280 |300 |320
0,4 85 62 46 3 |28 |23 |18 |15
0,5 109 79 59 46 |36 |29 |23 |19
20 0,55 122 89 67 52 |41 |32 |26 |22
0,7 171 124 93 72 |57 |45 |37 |30
0,8 210 153 115 89 |70 |56 |45 |37
OeyxnponeTHaa cxema MM 20A
250
— 200

140

100

180

240
PacuetHana pnuua L, cu

PacuetHaa Harpyska i,

——04
—a—05

055

——07

M T ]

——04

¢ _ 00052 """

E*100* J,

f=—

20C




q /°
1 Ll

180 200 220 240 260 280

0,4 65 48 36 28 22 17
0,5 84 61 46 35 28 22
20 0,55 94 69 52 40 31 25
0,7 131 96 72 55 44 35
0,8 162 118 89 68 54 43

TpexnponeTtHasa cxema MM 20A
180
160 =

. 140 E ——04

= o5y |0

e T I S 055

“R m a0 g = .07

I S e sl [y~ 0

__'*_—————L.:—_—___———f_____, o0 S.U:
T T T TI I:I
180 200 240 260 280
PacueTHaa onuHa L, cm

¢ = 000675 q"*1*

E*100* J,

f=—\

20C




9. I°
!
Ll
200 220 240 260 280 300
0,4 51 38 30 23 19 15
0,5 65 49 38 30 24 19
20 0,55 73 55 43 33 27 22
0,7 103 77 59 47 37 30
0,8 127 95 73 58 46 38
YeTeipexnponeTHaa cxema MM 20A
140
— 120 <
L = ——04
100 &
80 & = =05
- zo 055
E = ——0 7
- 40 5 Y
20 B
=
T T T I:I
200 220 240 260 300

PacueTHaa anuHa L,cu

f

20C

. _ 00063 q"*I*
E*100* J,




q /2
1 Li
120 140 160 180 200
0,4 217 137 92 64 47
0,5 257 162 109 76 56
20 0,55 278 175 117 82 60
0,7 344 216 145 102 74
0,8 387 244 163 115 84
DAHDI'IPIDHETHﬂFI CxXema
MI1 20B
450
400 =
— 30 § 04
0 Ey —=—05
= 250 = 5
- e oo B £ 055
HH-____ "\h__‘_%—_h 150 = = ——0 7
"*——_:_E______’_ )
——E——_______,'____ S% 100 ;5: ——05
50 o
T T T TI I:I
120 140 160 180 200
PacueTHaa onuHa L, cu
O
5 * qh * I 4

~ 384* E*100* J,

f= b
20C




L L
q, /2
L,
180 200 220 240 260 280 300 320
0,4 91 73 61 51 43 37 33 29
0,5 115 93 77 65 55 48 41 34
0,55 128 104 86 72 62 53 45 37
0,7 174 141 116 98 83 68 55 45
0,8 210 170 141 118 95 76 62 51

L=180,200,220,240,260( t=0,4;0,5;0,55;0,7),280(t=0,4;0,5)

L=260( t=0,8),280(t=0,55;0,7:0,8)

OeyxnponeTHaa cxema MM 20B

250
= 200 =
\‘\ = | —-—04
==
160 ?q =05
T ]
\G\;\s\ = 0,55
271 ——o7
M : '
= | =028
. — 500 2
=8

240 260 2a0 300 320
PacuetHana pnuua L, cu

_ 0.0052* g"*1*

E*100* J,

20C

=0125*q*1? =R, *W :
=007*q*1? =R, *W

R=2250 [/ °?




- 400

180 220 240 260 230
PacueTHaa onuHa L, cm
=O.08*q*|2=Ry*W ;
=O.1*q*|2=Ry*W ;
R=2250 |/
¢ = 000675 q"*1* e b
’ 20C

E*100* J,

q /°?
LI
180 200 220 240 260 280
0,4 113 90 68 52 41 33
0,5 144 107 81 62 49 39
20 0,55 159 116 87 67 53 42
0,7 196 143 108 83 65 52
0,8 221 161 121 93 73 59
L=180( t=0,4;0,5)
L=180(t=0,55;0,7;0,8);200;220;240;260;280
TpexnponeTtHasa cxema MM 20B
250
200 E ——04
=
150 B =05
s 055
100 E = D.?
=
z ——08
(=]
=
=9




q, /2
|
, L,
200 220 240 260 280 300

0,4 86 71 56 44 35 29

0,5 109 86 66 52 42 34
20 0,55 121 93 72 56 45 37

0,7 153 115 89 70 56 45

0,8 173 130 100 79 63 51

L=200( t=0,4;0,5;0,55); 220(t=0,4)
L=200(t=0,7;0,8);220(t=0,5;0,55;0,7;0,8);240;260;280;300

YeTeipexnponeTHaa cxema MM 20B
200
|~ 150 2 e 04
\\ ?‘3 —a-05
= 100 T3 055
’ T E
m E ——0 7
—e=—p 0 7 |08
; 7
=
T T T T I:I
200 220 240 260 280 300
PacueTHaa anuHa L,cu
— 2 .
=0077q*1° =R, *W ;
=0107*q*1? =R, *W :
R=2250 [/ °?

f_0.0063*qh*l4 .
E*100* J, ' 20C




-21 1000- ,

1000
35 B
35
A
1051
q /°2
L1
150 170 190 210
0,4 111 76 55 40
0,5 143 98 70 52
21 0,55 161 110 79 59
0,7 210 144 103 77
OpHonponeTHasA cxema C21
260
— 200

150

Krc/m?

100
&
= 50

Pacuernaa narpyskaq,

140

190

PacueTHaa anuHa L,cu

——04
=045
055

—— 07

5*qh*|4

~ 384* E*100* J,

f

20C




9. I°
1 Ll
190 210 230 250 270
0,4 132 101 77 60 48
0,5 168 130 99 77 61
21 0,55 188 147 112 87 69
0,7 259 192 146 114 90
L=190 (t=0,4;0,5;0,55)
L=190(t=0,7);210;230;250;270
OeyxnponeTHaa cxema C21
300
e 260 &
=
00 2 [—04
— \ ET |-=-05
m;\\\%\g T 055
o o= '
\Lh__-\w g 27
50z
=
T T T I:I
190 210 230 250 270
PacuetHana anuua L, cu
— 2 f
=0125*q*1* =R, *W ;
— 2 .
=007*q*1? =R, *W ;
R,=2250 / *?

¢ _ 00052 """ |
E*100* J, 20C




T a0

200

220 240

PacueTHaa onuHa L, cm

260

q_ /1?2
1 Ll

200 220 240 260

0,4 90 68 52 41

0,5 116 87 67 53

21 0,55 131 98 76 59

0,7 171 128 99 78

TpexnponeTHasa cxema C 21

200 .

[ 150 &
\ ::1. ——04

=

R o= 04
\’\:“—————-__ﬂ_i = g 055

=
5 ——

X

(=]

=

=1

f__000675*qh*l4

E*100* J,




1

200

220 240 260

PacueTHaa anuMa L, cu

280

9. I°
1 Ll
200 220 240 260 280
0,4 97 73 56 44 35
0,5 125 94 72 57 45
21 0,55 140 105 81 64 51
0,7 183 138 106 83 67
YeTeipexnponeTHaa cxema C21
200
\ 50 £
= ——04
=
i\ 100 E 3 w045
=
=
50 7 I
=
=
=1

f_0.0063*qh*l4 |

E*100* J, 20C




-35 1035- ,
1035

119 /@

@ 40
1076
q_/°?
i L!
120 140 160 180 200
0,5 259 190 146 109 79
0,55 298 219 167 129 94
35 0,7 431 317 243 192 149
0,8 535 393 301 238 193
0,9 653 479 367 290 235
L=120;140;160;180(t=0,7;0,8;0,9);200(t=0,8;0,9)
L=180(t=0,5;0,55);200(t=0,5;0,55;0,7)
DnHDI‘IpDﬂETHﬂH cCXemMa
M 35A
700
i GO0 S
P 500 2 +—05
s —=—[055
K\\\_j———.\_\—\\_ - E DIF
1 % s 08
= —x— 1]
T : 200 B
7 ——09
100 =
T T T T I:I
120 140 160 180 200
PacuetHan gnuua L, cu
O
5*qgt x4

T 384 E*100* J.




=0.125*q*I? = R, *W

20C

R=2250 / *
q I°2
Ll
180 200 | 220 | 240 | 260 280 | 300 320
0,5 203 166 | 137 | 115 | 90 72 59 48
0,55 236 191 | 158 | 133 | 107 86 70 58
35 0,7 342 277 | 229 | 193 | 164 136 | 110 91
0,8 425 344 | 284 | 239 | 204 175 | 144 118
0,9 518 419 | 347 | 291 | 248 214 | 182 150

L=180(t=0,55;0,7;0,8;0,9);200;220;240(t=0,55;0,7;0,8;0,9);260(t=0,7;0,8;0,9);280(t=0,8:0,9)

L=240(t=0,5);260(t=0,5;0,55);280(t=0,5;0,55:0,7);300;320
L=180(t=0,5)

OeyxnponeTHaa cxema MMM 35A

500
a\ 500
e 400

300

|

PacueTHaa narpyska i,

200

100

+ 0
320

180 200 220 240 260

PacuetHana pnuua L, cu

2a0 300

veri un ¥

——05
—=— 055

o7
——04

——04

20.125*q*|2:Ry*W ;
:O.07*q*|2:Ry*W ;




f_0.0052*q“*l4 |
E*100* J, 20C

q_ /1?2
1 Li
180 200 220 240 260 280
0,5 180 146 115 88 69 56
0,55 207 167 137 105 83 66
35 0,7 299 243 200 166 131 105
0,8 372 301 249 209 170 136
0,9 453 367 303 255 215 172
L=180;200;220(t=0,7;0,8;0,9)240(t=0,8;0,9)
L=220(t=0,5;0,55);240(t=0,5;0,55;0,7);260;280
TpexnponetHasa cxema MM 35A
a0d
\\'\. g o
==
300 ;:.‘*_\_1 —=—025
e S
e e — W Z= | s
=
o0 7 [—=08
2
=
T T T T T I:I
180 200 220 240 260 280
PacueTHaa anuua L, cu
— 2 .
=008*g*1° =R, *W ;
=01*g*I1* =R *W ;
R=2250 / ?

¢ = 000675 q"*1* |
E*100* J, 20C




q /°
!
1 Ll
200 220 240 260 280 300
0,5 151 123 95 74 60 48
0,55 174 144 113 89 71 58
35 0,7 252 208 175 140 112 91
0,8 313 258 217 182 146 119
0,9 381 315 265 231 185 150
L=200;220(t=0,55;0,7;0,8;0,9)240(t=0,7;0,8;0,9);260(t=0,9)
L=220(t=0,5);240(t=0,5;0,55);260(t=0,5;0,55;0,7;0,8);280;300
YeTbipexnponeTtHasa cxema MM 35A
450
400 =
&\\“w\___ 350 g —+—05
e
— T, 323 ?:;Q = 055
| e e om g & 9.0
100 7 ——03
ST
T T T T T I:I
200 220 240 260 2a0 300
Pacyetnaa pnuHa L.cu
— 2 .
=0077*q*1” =R, *W ;
=0.107*q*1? =R,*W
R,=2250 / *?

. _ 00063 q"*I*

E

*100* J,




L
q, /2
, L,
240 260 280 300 320
0,5 163 129 103 84 69
0,55 176 138 111 90 74
35 0,7 214 168 134 109 90
0,8 243 191 153 124 102
0,9 271 213 171 139 114

OpHonponeTHaA cxema

MI1 35B

300
= 250
R\%\- 200
*—?_%\ W\\h\ —— 150
K 100

50

: : : 0

240 260 280 300 320

PacyeTHaa gnuHa L, cu

O

PacueTHaa Harpyska
.Krc'm2

——05

—=—[055
0.7

——08

——04

5* qh*|4
~ 384* E*100* J,
|

f=—
20C




g /°?
1 Ll
180 200 220 240 260 280 300 | 320
0,5 115 93 77 65 55 48 41 36
0,55 132 107 89 74 63 55 48 42
35 0,7 192 155 128 108 92 79 69 61
0,8 238 193 159 134 114 98 86 75
0,9 290 235 194 163 139 120 104 92
OeyxnponeTHaa cxema MM 35B
350
300 =
ﬂ\ c
\\ 280 =2 |——04
=
. e, ] 0 g op
4 =
h—__—*————_,- 100 2 | ——09
(%)
0 a
T T T T T T I:I
180 200 220 240 260 280 300 320
PacuetHana pnuua L, cu

=0.125*q*1? = R, *W

= 007* q*1°

R, *W

R,=2250

/

2




q. /°?
Li
180 200 220 240 260 280
0,5 144 116 96 81 69 59
0,55 165 134 111 93 79 68
35 0,7 240 194 160 135 115 99
0,8 297 241 199 167 142 123
0,9 363 294 243 204 174 150
TpexnponeTHasa cxema MMM 35B
400
e w0 =
=
\ 00 = ——05
=Y
50 Be |-=-D58
' T T 0 E G 07
‘-__\ W = s I
“—R_______;' 150 E ——04
=
100 2 —%—09
] E
T T T T I:I
180 200 220 240 280 280
PacyeTtHaa onuuda L, cu
— 2 .
=008*q*1° =R, *W ;
—_ 2 _ .
_0_1*q*| —Ry*W )
R,=2250 / *




q I°?
!
1 Li
200 220 240 260 280 300
0,5 109 90 76 64 56 48
0,55 125 103 87 74 64 56
35 0,7 181 150 126 107 93 81
0,8 225 186 156 133 115 100
0,9 274 227 191 162 140 122
YeTbIipexnponeTHasa cxema MM 35B
300
e 2800 E =
Q\ = ——],
| 150 TG 07
= ——08
g00g
o
T T T T I:I
200 220 240 260 280 300
PacyeTtHaa anuda L,cu
— 2 .
=0077*g*1°* =R *W ;
=0107*g*1? =R *W
R=2250 [/ °Z

f_0.0063*qh*l4 |
E*100* J, 20C




-35 1000- ,

1000
,mj B
0,
1060
q, /°?
b Ll
240 260 280 300 320
0,5 105 83 66 54 44
0,55 116 91 73 59 49
35 0,7 142 112 89 73 60
0,8 162 128 102 83 69
0,9 183 144 115 93 77

OpHonponeTHaa cxema

HC 35
200
’\ E
— 150 3 ——05
l\\:‘%&\ gy = 055
z =
— 100 = 2 oy
_‘"—%__________—) s =
\\1_\“}\“—-:%\;;‘\; £ = ——0 4
[ ]
5007 ——03
Li=]
o

T T T I:I
240 260 2a0 300 320

PacyetHana pnuHa L, cu
O




5*qh*|4

f= ;
384* E*100* J,
I
f=—
20C
9 /1°
L Ll
180 200 220 240 260 [280 |300 |320
0,5 296 266 236 198 169 | 146 | 127 |111
0,55 353 316 261 219 187 | 161 | 140 | 122
35 0,7 532 431 356 299 255 | 220 | 182 |150
0,8 607 491 406 341 291 | 251 |208 |172
0,9 636 515 426 358 305 [ 263 |229 193
L=180(t=0,55;0,7;0,8;0,9);
200(t=0,55;0,7;0,8;0,9);220;240;260;280;320(t=;0,7;0,8)
L=300(t=0,5;0,55;0,9);320
L=180(t=0,5);200(t=0,5)
OeyxnponeTHaa cxema HC 35
700
&\ B0 -
- \ 500 £ |——0&
==
a0 S —=—055
.____—__——-H_ ; . o7
\'\\,\\ 300 g 3 08
-% > E =
=
100 &
T T T T T T I:I
180 200 220 240 260 2a0 300 320

PacyetHaa pnuua L, cu

=0125*q*1? =R, *W
— 2
= 007*q*12 =R *W

R=2250 [/ °?




Q= 125q*| -

a/'*t2 * * * r *
Qf » JR, (1- 01 ?) (05+,/002

) 24+ (L)?)

g 90°
f_0.0052*q“*l4 - |
E*100* J, 20C
q_[°?
1 L!
180 200 220 240 260 280
0,5 336 302 264 203 160 128
0,55 401 361 290 223 176 141
35 0,7 623 472 355 273 215 172
0,8 742 541 407 313 246 197
0,9 795 608 457 352 277 222
L=180(t=0,9)
L=180(t=0,8);200(t=0,7;0,8;0,9);220;240;260;280
L=180(t=0,5;0,55;0,7);200(t=0,5;0,55)
TpexnponeTtHasa cxema HC 35
a0a
800 =
:““\w mw § o5
T T 600 2y |-=-055
500 € =
. - 40 = B 07
4 ﬁég_ 200 E = ——[0 3
— £ 200 Z ——09
00 g
T T T T I:I
180 200 220 240 260 2a0
PacyeTtHaa onuuda L, cu
— 2 .
= 008*g*| =R,*W ;
— 2 .
=01*q*1* =R *W ;
R=2250 [/ °?




¢ = 000675 q"*1* ¢ |

Q=11*q*l - :
0edt R*E*(l-Ol*\/E)*(05+ 002.9) * 24+ (L_y?)
/R, 17 [0 7 05+, /0020 * 24+ (L

M1

E*100% J, ~20C

q, /2
, L,

200 220 240 260 280 300 320

0,5 291 265 218 171 137 111 92
0,55 347 305 239 188 151 123 101
35 0,7 504 380 293 230 185 150 124
0,8 574 436 336 264 211 172 142
0,9 602 490 377 297 238 193 159

L=200(t=0,7;0,8;0,9);220(t=0,55)
L=220(t=0,7;0,8;0,9);240;260;280;300;320
L=200(t=0,5:0,55):220(t=0,5)

YeTbipexnponeTtHasa cxema HC 35
700
BO0 S
s 500 & —+—05
==
T o B |0
“— \K\‘?R\ 100 ;_ fé E.;
= —— U,
%- 200 E w09
100 5_‘-’
200 220 240 2R0 280 300 320
PacueTHaa anuua L,cu
=0.077*q*1* = R, *W
=0107*g*1? =R *W
Ry=2250 /

Q=1143*q*| -




a,*t? = . J
JR, (1- 01 \f) (05+ 002 ) (24+(900))

B 0.0063* q"*1* |

f=r;

E*100* J, 20C



-44 1000- ,

PacyeTHaa onuuda L, cu

O

1000
100 B
35
A
1047
q, /2
1 LI
120 140 160 180 200
0,5 609 522 429 339 275
0,55 738 633 485 383 311
C44 0,7 1163 854 654 472 344
0,8 1425 1047 802 592 432
L=120(t=0,8);140(t=0,7;0,8);160;180(t=0,5;0,55);200(t=0,5;0,55)
L=120(t=0,5;0,55;0,7);140(t=0,5;0,5)
L=180(t=0,7;0,8);200(t=0,7;0,8)
DnHanﬂnETHﬂH cxema
C 44A
1600
1400 E
1000 E = S
B0 & 2 '
. g = 07
h““‘-»_—_ﬁ B0 E & '
200 £
T T T I:I
120 140 160 180 200




5" *| _ |

= ; f=—o
384* E*100* J, 20C
=0.1255q*|* = R, *W
R=2250 / *
_9*l
Q 2

a, *t? r | .
QE Ing VR FE* (- 0.1*\E)*(0.5+ 002-1) * 24+ (L)?)

t 90°

g

q /1?2
L LI
180 200 | 220 | 240 260 280 300 320
0,5 162 146 | 133 | 122 112 104 94 83
0,55 197 177 | 161 | 148 136 122 107 94
C44 0,7 316 285 | 259 | 237 218 188 164 144
0,8 409 368 | 321 | 270 230 198 173 152
L=240(t=0,8);2600(t=0,7;0,8);280(t=0,5;0,55;0,7);300;320
L=180;200;220(t=0,5;0,55;0,7);240(t=0,5;0,50,7);
260(t=0,5;0,5);280(t=0,5)
OeyxnponetHasa cxema C 44A
450
H\\”\ 400
350 =
;-\‘)t\_‘ ]
\_\w\ 300 5 |——-05
— e — 250 § §-—=-055
= § oo 07
4 \_\)R_\X, 15|:| E +D|B
00 3
50 &
T T T T T I:I
180 200 220 240 260 2a0 320

PacyeTtHaa pnuHa L, cu




= 0.125* q* 12

=R, *W

= 007*q*1? =R, *W

R=2250 / °?
Q=1259* - ;
QEf 2, JRFE*(@- 01*\@ *(05+ oozl—q) s 24+(L )
91 Y t t 90°
q /1?2
Ly
180 200 220 240 260 280
0,5 185 166 151 138 128 119
0,55 224 201 183 168 155 144
ca4 0,7 359 324 294 270 249 231
0,8 465 419 381 337 287 248
L=260(t=0,8);280(t=0,8)
L=180;200;220;240(t=0,5;0,5;0,7);
260(t=0,5;0,5);280(t=0,5;0,55)
TpexnponeTtHasa cxema C 44A
a00
T a0 3
\“\w\ % +D,5
—- tooo B 2 07
=
3= T E |—os
b =]
100 7
=
=
T T T T I:I
180 200 220 240 260 2a0
PacyeTtHaa onuuda L, cu
— 2 .
= 008*g*| =R,*W ;
=01*g*I* =R *W ;
R=2250 / °?




Q=11%g*| - ;

a *t? p I _
QE ! W*(l- 0_1*\/;)*(0_54_ 002%)*(24+(9/F)2)

[/vE1

q, /2
, L,
200 220 240 260 280 300
0,5 160 145 133 123 114 107
0,55 194 176 161 149 138 125
C44 0,7 311 283 259 240 220 191
0,8 403 366 315 268 231 202

L=240(t=0,8);260(t=0,8);280(t=0,7;0,8);300(t=0,55:0,7;0,8)

L=200;220;240(t=0,5;0,5:0,7);
260(t=0,5;0,5;0,7);280(t=0,5;0,55);300(t=0,5)

YeTbipexnponeTtHas cxema C 44A
440
—~= 400 =
350 2
= “\K 00 E ——05
b 150 E 0f
100 =
a2
T T T T I:I
200 220 240 260 280 300
PacyetHaa pnuua L.cu
— 2
=0077*gq*1° =R, *W
=0107* g*1? =R *W
R=2250 / 2

Q=1143*q*| -




*tz

,/R* * (1- 01*\[) 05+ 002" ok (24+(9/00))



L
q, /2
, L,

120 140 160 180 200
0,5 589 433 331 236 172
0,55 666 489 375 265 193
C44 0,7 1024 752 571 401 292
0,8 1079 793 607 428 312

L=120;140;160
L=180;200

OaHonponeTHaa cxema
C44B

1200
i-\ 1000

M
—4 200

o=}
g
B0 B o —-05
—_ B0 g O '
\-\\ \\\_k i 07
g ° D8
Z
(=

T T T I:I
120 140 160 180 200
PacyeTtHaa onuda L, cu
|
* ~qh %14
384* E*100* J, 20C

=0125*q*1? =R *W
R=2250 [/ *




q_ /1?2
1 Li
180 | 200 | 220 |240 |260 | 280 300 | 320
0,5 162 | 146 |133 |122 |112 | 104 97 91
0,55 197 | 177 |161 |148 |[136 | 127 118 | 111
ca4 0,7 316 | 285 |259 |237 |219 |203 186 | 163
0,8 409 | 368 |335 |307 |283 |262 228 | 191
L=280(t=0,8);300(t=0,7;0,8);320(t=0,7);
L=320(t=0,8);
L=280(t=0,5;0,55;0,7);300(t=0,5;0,55);320(t=0,5;0,55);
OeyxnponetHaa cxema C 44B
450
sx\_\mﬁ\ 400
380 =
M =
H 300 % ——05
— ~— 260 § §-=-055
— o0 g § o 07
) r 150 § | =08
+ 100 &
g0 &
T T T T T T I:I
180 200 220 240 260 280 300 320
PacuetHana pnuua L, cu
— 2 .
=0125*q*1* =R, *W ,
— 2 .
= 007*qg*| =R *W ;
R,=2250 / *?

Q=125q*1-
QEf

¢ - 0.0052* q"*1?
E*100* J,

a. *t? \/? /
! R *E*(1-01*. [—)*(05+,/002-2)* 24+ (L)?
o JR, ( t) ( t) ( (900))

20C

f =




q_/°?
1 Li
180 200 220 240 260 | 280
0,5 185 166 151 138 128 | 119
0,55 224 201 183 168 155 | 136
ca4 0,7 359 324 294 270 249 | 205
0,8 465 419 381 348 274 | 219
L=240(t=0,8);260(t=0,8);280(t=0,55;0,7;0,8);
L=180;200;220;240(t=0,5;0,55;0,7);260(t=0,5;0,55;0,7);280(t=0,5);
TpexnponeTtHas cxema C 44B
o0
By 400 g
\“\\ = —+—05
&}
:L.. 0 B OE 07
\—\m,\‘.\l E ——[0 3
P00 g
=
=9

180

200

220

240

PacueTHaa onuHa L, cm

Q=11*qg*| -

a/*t2 * * * r * Iq
Qf JR (1- 01 ?) (05+./ 002
M1

t

9

¢ _ 000675 g"*1*

E*100* J,

* /_ 2
)" R4+ (G5)7)




q I°2
1 Ll
200 220 240 260 280 300
0,5 160 145 133 123 114 105
0,55 194 176 161 149 138 118
C44 0,7 311 283 259 240 220 179
0,8 403 366 336 293 235 191
L=260(t=0,8);280(t=0,7;0,8)
L.=200;220;240;260(t=0,5;0,55;0,7);280(t=0,5;0,55);
YeTbipexnponeTHaa cxema C 44B
450
—— 400 &
380 2
——_ ___h%_hn"“—h-_ 200 % +D,5
_""“\-,h____ 250 E‘E —=—05A
o
~———% = fEE | o
100 =
z
50 F
T T T T I:I
200 220 240 280 280 300
PacueTHaa anuHa L,cu
Q=1143qg*I -

a,-*tz — [T\ |q . J
QE YR TE*(1- 015 15) * (05+,/002-1) * 24+ (£ 5)°)

G
¢ _ 00063 g"*

|4 |

E*100* J,




845

-60 845- ,

PacyeTtHaa onuua L, cu

O

- 902 _
Li
240 260 280 300 320
0,5 231 197 170 148 130
0,55 263 224 193 168 148
60 0,7 456 389 335 292 245
0,8 553 471 406 337 278
0,9 653 557 464 378 311
1 700 596 486 395 326
L=240;260;280(t=0,5;0,55;07;08)
;300(t=0,5;0,55;07);320(t=0,5;0,55)
L=280(t=0,9:1,0):300(t=0.8;,9:1,0):320(t=0.7:0.8:0,9;1,0)
DﬂHanﬂﬂETHﬂH CXemMa
H&60A
aa0
[ |
J00 E
o . E00 'i ——05
R\:\\K - é w055
[
M\ 400 = 07
\\_\k:_”\%:::’ = —— 08
=
— — — 0 g w08
'-\_\_\_\_\—\_
‘ ) ____:'__“5_:_4:_____:42@] E —1
100 2
o
T T T I:I
\ 240 20 280 300 320




=0.125*q*1? = R, *W

PacyeTHaa gnuHa L, ¢M

R=2250 /
5xqf*|* I
= g ; f=——
384* E*100* J, 20C
q_/1°2
1 L!
180 200 220 240 260 280 | 300 | 320
0,5 223 200 182 167 154 143 | 134 | 125
0,55 265 239 217 199 184 171 | 159 | 149
60 0,7 411 370 336 308 285 264 | 247 | 231
0,8 523 471 428 392 362 336 | 314 |294
0,9 646 581 529 485 447 415 | 388 | 363
1 780 702 638 540 501 | 446 | 392
OeyxnponeTtHaa cxema HG60A
5900
800
L
6—________% \ |
\‘\‘\ \\ N 055
b . s00 a7
- \N\\x\\h\’\l\ér 400 d——0,8
- son § 09
I—_____'___—_._—— ,.I
— % *———*———*———4——_4 200 ¢
—_—’h—_"_—-oi__.___’___ﬂ ﬂ
100 &
1 1 1 1 1 1 I:I
180 200 220 240 260 280 300 320

Q=125q* -




a*t

2

,/R* *(1- 01*\[) 05+ 002"

o) @a+(L)?)

90°

q /2
H Li
180 200 220 240 260 280
0,5 253 228 207 190 175 163
0,55 301 271 247 226 209 194
60 0,7 467 420 382 350 323 300
0,8 594 535 486 446 411 382
0,9 734 661 601 551 508 472
1 886 798 725 665 614 570
TpexnponeTHasa cxema H60A
1000 N
800 =
aon £
- - *
e e o & 0o
o c |-—=055
———4 F00 E 07
——i—______)\ﬁ_____\;%- 5000 2 0
—— 400 o
» . 300 E +|:|,9
dh—\_\_\_\_._\_\_\_
: S bl
=n
100 2
T T T T I:I m
180 200 220 240 2B0 280
PacuetHana gnuHa L, cu
Q=11*qg*l - ;
* t /
Q£ ,/R *E * (1- 01*\[) 05+ 002 ) (24+(900) )




q. /°?
H Li
200 220 240 260 280 300
0,5 219 199 183 169 157 146
0,55 261 237 218 201 186 174
60 0,7 405 368 337 311 289 270
0,8 515 468 429 396 368 343
0,9 636 578 530 489 454 424
1 768 698 640 590 548 512
YeTeipexnponeTHaa cxema H 60A
500
) 00 3
T 700 2
L \-\.\ - | ——05
\k_\’-\ GO0 é = 055
- \\’R\_ﬂm 500 % 07
400 § | ——0D8
——— =
— ———— 1sm g |—03
=
— ————tom § [
100 2
=8
T T T T I:I
200 220 240 2R0 280 300
PacueTtHaa anuda L,cu
Q=21143*qg*I - .
a *t \/? | Ji
£ R *E*(- 01*.[—)*(05+,/ 002-1)* (24 + (-L—)?
Q 7 JR, ( t)( t)( (900))

M1




L
q, /2
, L,

240 260 280 300 320

0,5 309 253 202 164 135

0,55 344 285 228 185 153

60 0,7 516 434 347 282 233
0,8 594 506 411 334 275

0,9 672 572 463 376 310

1 697 594 512 425 350

L=240;260;280(t=1)
L=280(t=0,5:0,55;0,7;0,8;0,9);300;320

OpHonponeTHaa cxema

H60B
800
700 =
5\\_\ E
GO0 = ——0A
- \ &0 é —=—055
T, - 07
\\\F’Q_Er E —H—DIB
\ — 30 ¢ D9
: ______:hbizm g —1
100 2
=
T T T I:I
240 260 280 300 320
PacyeTHaa pnuHa L, cu
O
=0125*q*1? =R *W
R,=2250 / *?
* ~Nh %14
384* E*100* J, 20C




q_ /1?2
1 Li
180 200 220 240 260 280 300
0,5 223 200 182 167 154 143 134
0,55 265 239 217 199 184 171 159
60 0,7 411 370 336 308 285 264 247
0,8 523 471 428 392 362 336 314
0,9 646 581 529 485 447 415 388
1 780 702 638 585 540 501 448
OeyxnponeTHaa cxema H60B
'IL\_\
— \0\
\\k\\\-’\—ﬂ\_‘.\_‘——_\_\_\_\_\_\_ﬂ
= —A\(—\x‘—:
4‘——%——:__——:"_————]—__ -
e S —m—
T T T T T I:I
180 200 220 240 260 280 300
PacyeTHaa gnuHal, ¢M
Q=1259*1- ;
a,*t? r | J
Qe — /R *E*(- 0.1*\E)*(0.5+ 0.02%)*(2.4+(w)2)
M1




q. /°?
1 Li
180 200 220 240 260 280
0,5 253 228 207 190 175 163
0,55 301 271 247 226 209 194
60 0,7 467 420 382 350 323 300
0,8 594 535 486 446 411 382
0,9 734 661 601 551 508 472
1 886 798 725 665 614 570
TpexnponeTHas cxema H60B
1000 ~
o0 =
an S
"\-\*__q_ = ——045
— 00 =
———4 GO0 g 07
""“—————)N«____\ﬁ' S0 & | __gg
—— a0 = -
1)——\__\_\_._\_\_\_
M 200 5 1
=
mn 2
T T T T I:I &
180 200 220 240 260 280
PacueTHan anuua L, cu
Q=11*qg*| - ;

a/*t2 * * * r *
Qf JR, (1- 01 ?) (05+./ 002
M1

9

t

la | VRY
)" R4+ (G5)7)




/ 2
200 220 240 260 280 300
0,5 219 199 183 169 157 146
0,55 261 237 218 201 186 174
0,7 405 368 337 311 289 270
0,8 515 468 429 396 368 343
0,9 636 578 530 489 454 424
1 768 698 640 590 548 512
YeTeIpexnponeTHaa cxema H60B
900
—~—— 800 3
=
T .\_\\ 700 z 05
\_,\_\’\._ BO0 é = 055
. \"‘\_,\—H'-—»——, 500 2 07
——————— 40 g |——038
— —+3m g |08
=
1 . — lom§ [
g 5
100 =
=
0
220 260 300
PacyeTHaa opnuHa L,cu
Q=1143*q*| -
r | J
JR*E*(@- 01* \E) *(05+ o.ozT“) * (2'4+(ﬁ)2)




750

-75 750- ,

800

Ly
300 320 340 360 380
0,7 450 396 343 289 246
0,8 516 452 377 318 270
75 0,9 604 510 425 358 305
1 622 512 427 360 306
OpHonponeTHasa cxema H 75A
L a0
L\ GO0 :
\_{\\-\_\b s00 2 ——07
L o
— ——— 400 §F =08
a3
—~—— 300 E £ 09
=
200 & ——1
-
100 &
=
T T T I:I
00 320 340 R0 a0
PacuerHaa anuHa L.cu




73 5
L L

5*qh*|4
 384* E*100* J

fo

X

20C
q, /°?
1 Ll

300 320 340 360 380 400 420 440

0,7 308 289 272 257 243 231 220 210

0,8 411 385 363 343 324 308 291 265

75 0,9 526 493 464 438 394 356 322 294
1 646 568 503 449 403 363 330 300

L=300(t=1);320(t=1);340(t=1);360(t=1);380(t=0,9;1);400(t=0,9;1);420(t=0,8;0,9;1);
440(t=0,8;0,9;1)

L=300(t=0,7;0,8;0,9);320(t=0,7,0,8;0,9);340(t=0,7;0,8;0,9);360(t=0,7;0,8;0,9);380(t=0,7;0,8);
;400(t=0,7;0,8);420(t=0,7;0,8); 440(t=0,7);

OeyxnponetHaa cxema H 75A

100

T T T T T T I:I
300 3200 340 3w0 3[00 400 4200 440

PacyeTHaa pnuHa L, cu

700
a\%xk\‘ BO0 S
=
= \\“\M S00 g, ——07
400§ |-=-08
‘ \%\%\% 3':":' FE E D,B
z
200 & ——1
-
[
=
(=

=0125*q*|1° =R, *W ;
= 007*q*1? =R, *W :
R=2250 / °?

(145- 0,05*er:ax)*Q:125q*I - ;



*t2

* * * ./
F (1- 01 \f) 05+ 002 ) (24+(900))
q

L L L
q, /2
L,

300 320 340 360 380 400

0,7 350 328 309 292 277 263

0,8 467 438 412 389 369 350

75 0,9 597 560 527 498 472 441
1 741 695 629 561 503 443

L=340(t=1);360(t=1);380(t=0,9;1);400(t=0,9;1)
L=300;320;340(t=0,7;0,8;0,9);360(t=0,7;0,8;0,9);380(t=0,7;0,8);400(t=0,7;0,8)

TpexnponeTHaa cxema H 75A
a0
e — 700 =
=
=
| —_ B0 & 07
& E00 = ey
‘\.M 400 z 3 —=-08
o
r— - . = = 04
———— 0 T 1
200 2
[X]
100 =
T T T T I:I
300 320 340 JB0 380 400
PacueTHaa anuHa L,cu
— 2 f
=008*q*1° =R, *W ;
— 2 .
=01*g*I* =R, *W ;
R=2250 / *?

(145- 005* %)*Qzl.l*q*l - :

* * * /
R, (- 01 \f) 05+ 002" ok (24+(900))

*tz




q, /2
, L,
180 200 220 240 260 280 300
0,7 562 506 460 421 389 361 337
0,8 749 674 613 562 519 482 449
75 0,9 958 862 784 719 663 616 575
1 1188 1070 972 891 823 764 713

YeTeipexnponeTHaa cxema H 754

1400
1200 E
1000 £, ——07
| R_g\k—\a\ E"ﬂ
———— 600 gz = 0f
“__\—_‘———_‘_____‘_ — G000 E = ng
N———— T ——1
=
200 2
(=
T T T T T I:I

180 200 220 240 260 280 300

PacueTHan onuua L, cu

(145- 005* ef:ﬂ*)* Q=1143"q*| -

a, *t’ » _
Q£ g W*(l- 01* \ﬂ)*(0.5+ 0_02:)*(2_4+(9/00)2)
M1




9. /°?
1 Ll
300 320 340 360 380
0,7 499 411 343 289 246
0,8 549 452 377 318 270
75 0,9 619 510 425 358 305
1 646 548 457 385 327
OpHonponeTHaa cxema H 75B
i\ J0o
= 600 Z
1 - \1\_\ 500 2 ——07
00 8% |-=08
\ﬂ\_\% TS
==
200 § —— 1
-
100 2
=
T T T I:I
300 320 340 30 380
PacueTHaa anuHa L,cu
5*qhx|*
= 9 ; f=——
384* E*100* J, 20C




L L
q, /2
, L,

300 320 340 360 380 400 420 440
0,7 308 289 272 257 243 231 220 209
0,8 411 385 363 343 322 290 263 240
75 0,9 526 493 464 419 376 340 308 281
1 632 555 492 439 394 356 322 294

L=300(t=1);320(t=1);340(t=1);360(t=0,9;1);380(t=0,9;1);
400(t=0,8;0,9;1);420(t=0,8;0,9;1);440

L=300(t=0,7;0,8;0,9);320(t=0,7;0,8;0,9);340(t=0,7;0,8;0,9);360(t=0,7;0,8);380(t=0,7;0,8;0,9);
400(t=0,7);420(t=0,7)

OeyxnponeTHaa cxema H 75B

700

P BO0
NS 500

100

T T T T T T I:I
Joo 3200 3400 360 330 400 420 440

PacueTHan anuMa L, cu

=
=
— "'\'6-\ % —Q—D,?
LH:.\_\‘_\‘\ 00 83T |—=-08
\"M z o
1 —l_____.:____i*SlIl EE as
==
200 & —— 1
-
[E]
=]
=8

= 01257 q*1? =R, *W :
= 007*q*12 =R, *W ;
R=2250 / °?
(145- 0,05*%)*(3: 125q* | - :

* * * /
~/R (1- 0.1 \f) 05+ 002" ok (24+(900))

*t2




q_/1°?
1 Ll
300 320 340 360 380 400
0,7 350 328 309 292 277 263
0,8 467 438 412 389 369 350
75 0,9 597 560 527 498 471 425
1 741 694 615 549 492 444
L=320(t=1);340(t=1);360(t=1);380(t=0,9;1);
400(t=0,9;1)
L=300;320(t=0,7;0,8;0,9);340(t=0,7;0,8;0,9);360(t=0,7;0,8;0,9);380(t=0,7;0,8);
400(t=0,7;0,8)
TpexnponeTtHaa cxema H 75B
200
P m 700 :
=
| = =i ==
—— ] 5 "E-l =073
) 400 =0 05
’_\_\_\_\_\_¢_‘_‘—~—\_L = '
———— 30 1
200 E
oo &
T T T T I:I
300 320 340 360 380 400
PacueTHaa anuHa L,cu
— 2 .
=008*q*I* =R, *W ;
— 2 .
=01*g*1* =R *W ;
R=2250 / *?

(145- o,o5*ef:aX)*Q:1.1*q*| -

Q£f

a, *t? \f
! R*E*1-01*_ |-)*(05+., 002
o, R, ( t) (

t

90°

8y @ar (L)




q_I°
1 Li
180 200 220 240 260 280 300
0,7 562 506 460 421 389 361 337
0,8 749 674 613 562 519 482 449
75 0,9 958 862 784 719 663 616 575
1 1188 1070 972 891 823 764 713
YeTeipexnponeTHaa cxema H 75B
1400
1200 E
1000 £, ——07
————— 80 § E —=—-073
) — B0 £ 09
'_\_\_\_‘_‘—‘——‘_\_\_\__‘_ " —— A0 E 1
-
200 B
=
T T T T T I:I
180 200 220 240 260 280 300
PacueTHan onuua L, cu
e
(145- 005* ﬂ) *Q=1143"q*| -
*tZ /
/R, *E* (- 01* ) 05+ 002 ) (24+(900) )




-114 600- ,

- 600 _
104 _ B)
60
- 646 _
1 L!
300 [320 |[340 |360 |380 |400 |420 | 440 |460 | 480
0,7 785 | 736 | 693 |618 |555 |501 |446 | 388 |339 |299
0,8 1066 | 937 | 830 | 740 |664 | 600 | 544 | 486 | 425 | 374
114-600 0,9 1200 | 1055 | 934 | 833 | 748 |675 |612 | 547 | 479 |421
1 1352 | 1188 | 1053 | 939 [ 843 | 761 | 690 | 614 |537 | 473
1,2 1508 | 1325 | 1174 | 1047 | 940 | 848 | 754 | 656 | 574 | 505
L=300(t=0,9;1;1,2);320(t=0,8;0,9;1;1,2);340(t=0,8;0,9;1;1,2);
380;400
L=300(t=0,7;0,8);320(t=0,7);340(t=0,7)
L=420;440;460;480
OpHonponeTtHaa ¢cxema H 114-600A
1600
™~ 1400 S
\\\’\ S
1200 =
*\ \,'\\'\ = |——07
\‘\\\\.\ 1000 g = 08
g0 2 09
‘N::h::::; EDD -
N\\\ E +1I2
200 2
=
T T T T T T T T I:I

300 320 340 360 350 400 420 440 460 480

PacueTHaa anuua L,cu




- 2 _
=0125°g*1* =R *W

R=2250 / *
e *
(145- 005 =) * Q= qzl i ,
*tz,/R* *(L- 01*\[) 05+,] 002 ok 4+(ZL)?)
90’
* ~Nh %14
384* E*100* J, 20C
L SF L
Q. /°*
L1
300 | 320 | 340 | 360 | 380 400 420 440
0,7 314 | 294 | 277 | 262 | 248 236 224 214
114-600 0,8 427 | 401 | 377 | 356 | 337 320 305 291
0,9 546 | 512 | 482 | 455 | 431 410 390 372
1 690 | 647 | 609 | 575 | 545 518 493 471
1,2 992 | 930 | 876 | 827 | 783 744 709 677

OeyxnponeTHaa cxema H 114-600A

1200
1000 o
= ——07
B — a0 ?“ 08
(ﬂ—\_\_\_\_%_\_\_\_%\_ = ;
B0 TG 03
——Pf___*___*____x—___) = S
 — - ——Llam £ ——1
s == 4 5 |1
0 b
L=
(=
T T T T T T I:I

00 320 3400 380 330 400 420 440

PacueTHaa onuHa L, cu

(145- 005* %) * Q= 125q*| - :

P= * /
JR,*E*@-01 \f) 05+ 002 ) (24+(900))

* 2

Qe?

M1




q /°?
L1
300 320 340 360 380 400
0,7 357 335 315 297 282 268
114-600 0,8 485 455 428 405 383 364
0,9 621 582 548 517 490 466
1 784 735 692 654 619 588
1,2 1128 1057 995 940 890 846
TpexnponeTHasa cxema H114-6004A
1200
\—%\_\ =
1000 5
\ =
son ¥ |07
\ £ |—=-08
500 2 09
=
l\.\.\ | T —s— 1
4 —=— 0 B |, 12
'—_——"———4——__,____.___0 £
200 3
=
=
T T T I:I

300 320

360

PacueTHaa onuHa L,cu

3a0

400

(145- 0,05*%)*Q:1.1*q*| -

a, *t? \F |
£ R *E*(-01*./-)*(05+.002-2)*(2
Q . JR, ( t) ( t) (

9

a+ (L))




q /°?
180 200 220 240 260 280 300
0,7 572 515 468 429 396 368 343
114-600 0,8 779 701 637 584 539 501 467
0,9 996 896 815 747 689 640 597
1 1258 1132 1029 944 871 809 755
1,2 1809 1628 1480 1356 1252 1163 1085
YeTbipexnponeTtHasa cxema H 114-600A
2000
s
1800 ‘f‘-. ——07
S~ |-=-08
= =
1000 T % 03
E S
E —ai—
50 2 e 12
(=]
=
=9
T T T T T I:I
180 200 220 240 260 Za0 300
PacyeTtHaa onuHa L, cu
e
(145- 005* %) *Q=1143"q*| -
0e 2 Y ReE+@ 01% ") 05+, 0020) * 24+ (L))
y . " ) 02 A+ (S

M1




1 Li
300 | 320 340 | 360 |380 |400 |420 |440 |460 | 480
0,7 734 | 645 571 | 510 |457 |413 |374 |341 |300 |264
0,8 1048 | 921 816 |728 |653 |590 |535 |486 |425 |374
114-600 0,9 1192 | 1048 [ 928 |828 | 743 |671 |608 |547 |479 |421
1 1352 | 1188 | 1053 | 939 |843 |761 |690 |614 |537 |473
1,2 1508 | 1325 | 1174 | 1047 | 940 |848 |754 |656 |574 |505
L.=300;320;340;360;380;400;420(t=0,7;0,8;0.9;1);440(t=0,7)
L=420(t=1,2);440(t=0,8;0,9;1;1.2);460;480
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q /7
b L’
300 320 340 360 380 400 420 440
0,7 314 294 277 262 248 236 224 214
114-600 0,8 427 401 377 356 337 320 305 291
0,9 546 512 482 455 431 410 390 372
1 690 647 609 575 545 518 493 471
1,2 992 930 876 827 783 744 709 677
e
(145- 005+ %) * Q = 12501 - :
0% Y REra-01r ") (05+.0029) * @4+ (L )?)
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300 320 340 360 380 400 420 440 460 480 600

0,7 636 559 495 442 396 358 324 296 271 248
0,8 871 816 768 711 638 576 522 466 408 359 193
114-750 0,9 1113 | 1009 | 894 797 716 646 586 523 458 403 218
1 1276 | 1121 | 993 886 795 718 651 581 508 448 244

L= 300;320;340;360;380;
400;420;440(t= 0,7);460(t= 0,7);:480(t= 0,7)
L= 440(t= 0,8;0,9;1):460(t= 0,8;0,9;1):480(t= 0,8,0,%)
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